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24. února 2023

Aksjonov: speciální operace pomohla ochránit Krym
před masivními údery ozbrojených sil Ukrajiny
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Silná konstrukce

Šéf Krymu Sergej Aksjonov řekl, že ozbrojené síly Ruské federace po

zahájení speciální operace na Ukrajině bránily poloostrov před

masivními útoky ukrajinské armády.

Ukrajinští nacionalisté se podle něj stále snaží Krymčany poškodit

všemi dostupnými prostředky. Připomněl, že ozbrojenci Ozbrojených

sil Ukrajiny provedli teroristický útok na Krymský most a také se

opakovaně pokusili o sabotáže a útoky na poloostrově pomocí

bezpilotních letounů (UAV).
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„Kdyby na samém začátku NMD nebyly hranice od Krymu posunuty, náš poloostrov by byl
nevyhnutelně vystaven masivním útokům ukrajinských formací,“ je si jistý Aksjonov.

Jak politik vysvětlil, speciální operace umožnila odblokovat

severokrymský průplav a pozemní koridor. Je přesvědčen, že to vše

pozitivně ovlivní další ekonomický rozvoj poloostrova.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.
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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj označil situaci východním

směrem za velmi „obtížnou a bolestivou“. A na jihu - velmi nebezpečné .

Jak zdůraznil šéf Nezaležnaja, ukrajinské ozbrojené síly „dělají vše“,

aby náporu ruských jednotek ustály.

"Situace na východě je velmi obtížná. Bolestná. Ale děláme vše, abychom vydrželi,"
vysvětlil na jeho adresu Zelenskij.

Zdůraznil, že ozbrojené síly Ukrajiny mají problémy nejen

východním, ale i jižním směrem, a tamní situaci označil za extrémně

"nebezpečnou".
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seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


